

# 你想携手明星唱响亚运吗?

## 「先声夺金」王老吉唱响亚运歌手挑战赛快开始了



由第16届亚运会组委会、加多宝(中国)饮料有限公司和广东卫视联合主办的“先声夺金——王老吉唱响亚运歌手挑战赛”的全国海选即将开始,各地三强的接连产生无疑也加强了观众对下月开战的全国总决赛的期待。据悉,该活动依托广州亚运,将掀起本年度规模最大的造星风潮。

### 十大城市进行海选

“我们亚洲,山是高昂的头;我们亚洲,河像热血流……”1990年的北京亚运会会歌《亚洲雄风》在人们心中留下了深刻的印记,而会歌演唱者韦唯、刘欢也带给人们最为珍贵的记忆。亚运会时隔20年后登陆广州,而亚运会会歌由谁演唱?依然是人们最为关注的话题。



据悉,亚运会组委会联合王老吉携手广东卫视挥洒大手笔大气势,在呈现大项目的创新制作方面,聚焦的明星阵容也是“巨星云集”。目前,主办方

正在积极协商邀请国内顶级歌星孙楠、那英担任活动评委,选出他们心中有资格登上亚运表演舞台的优秀歌手。据了解,“亚运歌手选拔赛”是一场真正的平民选拔活动,全国海选将在福州、广州、武汉、杭州、重庆、南京、石家庄、沈阳、西安、青岛等十大城市展开,获奖歌手不仅将参与亚运大型活动的演出,更将有机会与众多明星一起录制亚运歌曲的MV。全国各大电视、网络、报纸等媒体还将推出优秀选手展播。更为引人注目的是,冠军歌手还会得到一块货真价实的黄金铸造的金牌。

### 优秀歌手将唱响亚运

继成龙、莫文蔚等成为广州亚运会“亚运歌手”后,刘德华也专门为亚运会创作了一首歌……据了解,“先声夺金——王老吉唱响亚运歌手挑战赛”将邀请众多一线歌手、音乐制作人、体育明星,联合优秀的选秀歌手,在全国重点城市以多种形式开展亚运歌曲及亚运精神的推广活动。优秀歌手将有机会与成龙、刘德华、莫文蔚等携手唱响亚运。据悉,截至目前,“王老吉唱响亚运歌手挑战赛”在广州、福州、重庆、石家庄、青岛等城市已陆续开始报名,比赛后续工作也已经在紧锣密鼓地开展。 见习记者 应嘉轩

## 太“紧张”

### 小沈阳来宁演出不敢怠慢

小沈阳近来忙得团团转,除了抽时间探望因病休养的师傅赵本山,还要抓紧时间继续电视剧《乡村爱情3》的拍摄。现在离11月13日的南京演笑会只剩最后一周了,小沈阳更是不敢怠慢。紧张之余,小沈阳依然表示:“我要把每件事情尽力做到最好,尤其是这个月的南京演笑会,我一定尽全力!”

记者获悉,小沈阳之前为原本定在10月7日举行的南京演笑会特地准备了几个为国庆献礼的节目,这段时间,他除了担心师傅的病情,最头疼的事情就是之前准备的献礼节目还能不能演,隔一个月

再演的话可能不会那么应景了。不过,小沈阳表示,“如果大家不嫌弃,想看,我就还给大家演!”

另据记者了解,这次在11月13日的南京演笑会上,小沈阳将演唱他之前推出的单曲里的一首《十送红军》,一来是因为他得知南京有很多中老年观众很喜欢听这首歌,所以想作为礼物送给南京观众,二来是圆了自己一直想为祖国唱首歌的愿望,虽然没能在节日里最热闹的时候唱,但是这次能有机会唱给这么多人听,小沈阳表示非常开心。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

## 太“疯狂”

### 宁财神感慨当编剧被“压榨”

本月27日、28日两天,由宁浩、宁财神、何念联手打造的爆笑话剧《疯狂的疯狂》将以全新面貌登陆南京人民大会堂。目前故事的细节仍在不断完善中,就连该剧的幕后工作人员宁财神都得特意飞来南京进行剧本“售后服务”。

宁财神在剧中的职务是“故事原创”,但是这个特别的头衔一点都不轻松:“我以为何念只是请我来出出主意,给我一个闲职,没想到他从一开始就没停止过压榨我!”说到创作话剧《疯狂的疯狂》的经历,宁财神“意见”还挺大。由于该剧是一部延续着电影《疯狂的石头》的气质,隐含着宁浩新片《疯狂

的赛车》诸多情节元素,又有着独立的故事、人物情节的“励志喜剧”,诸多要求使得编剧工作难上加难。

何念说:“我和宁财神几乎每天都打长途电话,把每天编剧的进展、排练场中发生的情况、遇到的问题、我的新想法统统拿出来沟通,财神就在电话那头给我出主意,有时候,第二天早上打开邮箱,就能收到他帮忙改过的剧本!”据宁财神介绍说,由于最新版的剧本有些新的突破,为了让演员更快地理解和融入角色,并且便于随时协助导演调整剧本,他便临时决定来宁亲临排练场参与排练工作。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁

### 周立波 是否上春晚看档期

多少演员,推掉无数演出只为迎合央视春晚的时间;却有一个人,接到春晚邀请还思前想后说要看看档期。这个人,正是曾信誓旦旦坚决不上春晚的“海派清口”演员周立波。如今,虎年春晚正式向周立波“招手”了。不过,记者日前致电周立波时,电话那头的他没有想象中的兴奋,他只是淡淡地说:“看档期吧。”不过,他也曾私下透露过,如果要上春晚,估计不会是海派清口的表演形式了。

周立波接受记者电话采访时透露:“我是上个月接到春晚邀请的,目前还没有作出决定,看档期吧,因为春晚正好是在二月,那时我可能会有一些演出。”他说的演出,是过年过节时常会加出来的“特别场”,他怕自己到时候忙不过来无法抽身。而且,11月到12月他都要忙于《我为财狂》的演出,彩排方面也比较难以配合春晚节奏。

当被记者追问如果上春晚,会以什么形式时,周立波并没有回应,且一直回避这个话题,只是表示,连档期都没有定,去不去都还不知道,又如何能决定什么形式呢。

林艳雯 郦亮

**锦华装饰特别支持**  
**话剧《疯狂的疯狂》**  
 时间:11月27日-28日 19:30  
 地点:南京人民大会堂  
 订票热线:84845167 84845168  
 票价 60,80,100,180,280元

**mt Maitian Photo 麦田摄影**

**全家福开镜特惠 闪亮幸福嘉年华**

**666元60张幸福照片带回家**

**每天限拍两对,档期有限,抢定从速哦**

**郑重承诺**

- 实力见证** 所有样片均保证 本店摄影师亲自拍摄绝不购买样片
- 品质见证** 凡在麦田摄影 “拍摄不满意的顾客全额退款”
- 客户见证** 在其它摄影店拍摄不满意的顾客可至本店免费拍摄一套

http://b1160074.xici.net

ADD: 南京市新街口国贸大厦29楼2902 (大众书局楼上) TEL: 025-84718097 QQ:1023119293

## 史诗般的进化:新一代奥德赛车主访谈



身如此低,也没有哪款MPV的车身有如此流畅的线条;但车身内的舒适7座大空间又实实在在的提醒我他MPV的“本性”。

近似上一代奥德赛的锐利前大灯

从2009年9月6日至今,围绕新一代奥德赛的话题从未停息。这款与全球同步换代的奥德赛受到了许多用户的关注,订单不断,上市第一月销售即达到4503辆,印证了新一代奥德赛在MPV市场的领导实力。

今年受金融危机影响,MPV市场普遍下滑,但新一代奥德赛为何能在激烈竞争中稳固优势?就此问题,笔者走访了两位南京的新一代奥德赛车主。

### 动·静由心

刘先生(新一代奥德赛豪华版车主)

作为一个刚刚开始拥有自己的企业还处于事业开拓期的商人,我很需要一款有面子又实用的汽车。既可以用来接待客户,也可以带全家人去近郊旅行。自己关注车也有一段时间了,不敢说懂行,但对车却越来越挑剔了。从今年4月新一代奥德赛在上海国际车展上亮相我就开始关注这款车,而且还一起跟身边有广本车的朋友们讨论这个车型。大家都一致地认为广本车省油、质量好、空间大、实用而且保养的费用低。特别是奥德赛,感觉即像一只黑豹蓄势待发,颇具运动感而不失时尚优雅。

8月底新奥德赛公布了价格后我就到南京的一家广本4S店订购了一辆银色的豪华版,没想到还没上市,该4S店的订单就已经排到10月下旬了。经过销售顾问的努力安排,国庆节我终于提到了车。

拿到新奥德赛的第一感觉就是惊艳!没有哪款MPV的车

身如此低,也没有哪款MPV的车身有如此流畅的线条;但车身内的舒适7座大空间又实实在在的提醒我他MPV的“本性”。

真正驾驶这款车,又给我带来了惊喜。超过4.8米的车身转弯时犹如飞度一般灵巧、平稳,完全没有想象中MPV的笨拙和倾侧感。升级后的2.4L发动机与5挡自动变速器搭配顺畅,不论是转弯还是提速,变速箱与油门的响应配合都非常迅速。底盘的设计非常稳定,即使在粗糙的路面开起来都像B级轿车感受不到震动。

视觉上,新奥德赛的A柱由于使用980号超高强度钢管,通过液体成型技术使用二氧化碳激光焊接等工艺,所以变得非常纤细。过去那种让人战战兢兢的三角盲区被大幅度缩小,驾驶时的视野很开阔。

### 事业在左手,家庭在右手

孙先生(原广本飞度车主)像大部分客户一样,孙先生的奥德赛并非他的第一辆车。2004年,孙先生刚刚开始经营网站时,为了工作方便而买了一辆飞度轿车。经历了5年的发展,不管是网络泡沫的破灭还是金融危机的打击,孙先生和他的伙伴们都靠着坚持和努力,不断发展壮大着心中理想的事业。而他的飞度也

像个可靠的朋友,一直给孙先生默默的支持。

自从去年底孙先生可爱的宝宝降生,孙先生感到了为了孩子、父母能够更好的享受生活,应该在适当的时候购置一辆新的家庭用车。新一代奥德赛“FAMILY CAR”的定位让孙先生犹如找到了“知己”!

9月初,新一代奥德赛刚刚上市,孙先生就到南京某广本4S店试驾并当场订购了一辆。谈到当时试驾的感受,孙先生还记忆犹新:“当时试驾就找到了我的理想之车。印象最深的就是空间比较宽敞,加速很快,但也很稳,5挡变速器调教得很符合城市道路,几种路面开下来,始终没有很强的换挡感。”

细心的孙先生试驾后还特地试乘了一圈,试乘后孙先生对新一代奥德赛更加赞不绝口:“第二排的座椅非常舒适,父母年纪大了,这种软硬适中、腿部空间大的座椅最适合他们,孩子在中间玩一玩也有一定的空间,第三排座椅比想象中舒适很多,我两个1.8米的大个子朋友坐在后面一定都不拘束。”

就这样,作为不同于传统MPV,而富于现代感的外观设计并凌驾于普通轿车的超大空间的新一代奥德赛,最终成为了孙先生一家的“欢乐之车”。现在,孙先生驾驶新一代奥德赛已半月有余,这辆车已成为他新的伙伴,陪伴他和家人继续人生的旅程。

丁湧

